Unit report
1/1/23-12/31/23 COR Corridoio Lato Ovest PT - Pronto Soccorso

Come valuti il servizio pronto soccorso?
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Weekday distribution
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Il motivo?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Tempi d'attesa - 62.7% - 99 resp.

Personale medico - 17.8% - 28 resp.

Personale infermieristico - 9.5%- 15 resp.

Ordine delle divise - 5% - 8resp.

Pulizia e spazi dei locali - 5.1%-8resp.

Question skipped: 4
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Highlights

Il motivo?

Personale medico

Tempi d'attesa
Personale infermieristico
Pulizia e spazi dei locali

Ordine delle divise
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- 40.3% - 212 resp.

- 30.4% - 160 resp.

- 21.3%- 112 resp.

- 5.9%-31resp.

- 2.1%-11resp.
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